
市民満足度アンケート

回答数 1

502 アンケート回答

Q8 - もし、あなたの親しい友人や親族で引っ越しをしたいと思っている人がいたら、あなたは我孫子市への居住を勧
めたいと思いますか。

NPS 502回答件数

-26
Net Promo...

-100

-40 40

100

NPS［内訳］  502件の回答

批判者 中立者 推奨者

42% 42% 16%

Q10 - あなたは今後も我孫子市に住み続けたいと思いますか。
転出予定の有無などにかかわらず、ご自身の気持ちとして次の中から選んでください。

あなたは今後も我孫子市に住み続けたいと思いますか。  502件の回答

当分は住み続けたい [46.61%]

ずっと住み続けたい [36.45%]

いずれは転出したい [11.75%]

市内の他の場所に住みたい [2.99%]
すぐにでも転出したい [2.19%]

家族構成別の定住意向  502件の回答

当分住む ずっと住む 市内の他へ いずれ転出 すぐ転出

単身世帯 夫婦のみ 親子 ３世代 その他

8%

15%
16%

10% 11%
17%

5%

23%
31% 40%

33% 25%

49% 48% 45%
53%

58%

20%

40%

60%

80%

100%

Q10.1 - どの地区に住みたいと思いますか。［Q10で市内移住希望者のみ］

どの地区に住みたいと思いますか。  15件の回答

我孫子南地区 [33.33%, 5]

我孫子北地区 [33.33%, 5]

天王台北地区 [20.00%, 3]

天王台南地区 [13.33%, 2]

居住区別の移住希望先  15件の回答

我孫子北地区 我孫子南地区 天王台北地区 天王台南地区

我孫子北地区

天王台北地区

天王台南地区

湖北地区

湖北台地区

南新木地区

布佐北地区

現
在
の
居
住
区

0 2 4

1

1

2

1

1

1

1

2

2

1 1

1

Q11 - 次の項目は、あなたが我孫子市に住み続けたいと思う理由になりますか。

親類（家族含む）が近くにいる  502件の回答

いいえ (39%) はい (61%)

知人・友人が近くにいる  502件の回答

いいえ (45%) はい (55%)

Q12 - あなたの我孫子市での生活において、次の項目に対しての満足度を選んでください。



子育てのしやすさ

3.44
    
502件の回答

5星 17.93%
4星 28.29%
3星 38.25%
2星 10.56%
1星 4.98%
0星 0.00%



自然環境

4.17
    
502件の回答

5星 41.83%
4星 42.23%
3星 9.56%
2星 4.18%
1星 2.19%
0星 0.00%



買い物のしやすさ

3.19
    
502件の回答

5星 17.93%
4星 31.08%
3星 16.73%
2星 20.52%
1星 13.75%
0星 0.00%



交通の便

3.21
    
502件の回答

5星 20.92%
4星 29.68%
3星 14.54%
2星 19.12%
1星 15.74%
0星 0.00%



勤務先の距離

3.36
    
502件の回答

5星 22.91%
4星 22.11%
3星 30.08%
2星 17.53%
1星 7.37%
0星 0.00%



不動産価格や家賃

3.24
    
502件の回答

5星 9.16%
4星 27.89%
3星 44.62%
2星 14.34%
1星 3.98%
0星 0.00%



福祉施設

2.99
    
502件の回答

5星 4.98%
4星 17.53%
3星 54.58%
2星 17.13%
1星 5.78%
0星 0.00%



医療機関

2.93
    
502件の回答

5星 7.37%
4星 26.89%
3星 27.49%
2星 27.89%
1星 10.36%
0星 0.00%



教育・文化施設

2.90
    
502件の回答

5星 4.98%
4星 24.10%
3星 37.05%
2星 23.31%
1星 10.56%
0星 0.00%



市民のマナー

3.28
    
502件の回答

5星 10.36%
4星 31.08%
3星 39.04%
2星 14.94%
1星 4.58%
0星 0.00%



治安

3.74
    
502件の回答

5星 22.31%
4星 44.62%
3星 20.72%
2星 9.36%
1星 2.99%
0星 0.00%



Q13 - 通勤・通学・買い物等であなたが最も利用する駅はどこですか。

通勤・通学・買い物等であなたが最も利用する駅はどこですか。  502件の回答

我孫子駅 [45.62%]

天王台駅 [25.30%]

駅をほとんど利用しない [14.34%]

湖北駅 [6.97%]

新木駅 [4.18%]
布佐駅 [2.79%]

東我孫子駅 [0.80%]

職業別の利用駅  502件の回答

我孫子駅 天王台駅 東我孫子駅 湖北駅 新木駅 布佐駅 駅をほとんど利用しない

自営業

会社員

公務員等

パートタイマー

学生

主婦・主夫

無職

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

39%

53%

53%

36%

59%

33%

10%

36%

18%

25%

21%

28%

18%

29%

30%

36%

3% 3%

7%

7%

11%

12%

3%

20%

5%

5%

2%

12%

3%

9%

5%

4%

3%

10%

26%

7%

18%

21%

26%

30%

18%

居住区別の利用駅  502件の回答

我孫子駅 天王台駅 東我孫子駅 湖北駅 新木駅 布佐駅 駅をほとんど利用しない

根戸地区

久寺家地区

我孫子北地区

我孫子南地区

天王台北地区

天王台南地区

湖北地区

湖北台地区

新木北地区

南新木地区

布佐北地区

布佐南地区

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

64%

86%

91%

94%

5%

8%

8%

5%

9%

88%

72%

29%

24%

15%

5%

47%

62%

8% 46%

40%

6%

55%

75%

18%

36%

14%

9%

6%

7%

15%

24%

14%

23%

55%

19%

18%

Q14 - あなたにとって、あなたがよく利用する駅周辺にあったら良いと思う施設は何ですか。（複数選択）
（駅をほとんど利用しない方は、最寄り駅を想定して回答してください。）



我孫子駅  229件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

スーパーマーケット

商店街

病院

行政機能

公園・広場

娯楽施設

保育園・幼稚園

駐車場

現状で満足している

その他

59.4%

48.0%

41.9%

32.8%

27.5%

26.2%

21.0%

16.6%

14.4%

13.1%

9.6%

8.7%

天王台駅  127件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

スーパーマーケット

公園・広場

商店街

行政機能

病院

娯楽施設

保育園・幼稚園

駐車場

その他

現状で満足している

66.1%

58.3%

41.7%

28.3%

27.6%

26.8%

24.4%

22.0%

15.7%

11.0%

9.4%

7.1%

東我孫子駅  4件の回答

スーパーマーケット

ショッピングモール

飲食店・カフェ

商店街

娯楽施設

病院

行政機能

公園・広場

駐車場

保育園・幼稚園

その他

現状で満足している

75.0%

50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

湖北駅  35件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

病院

商店街

スーパーマーケット

行政機能

公園・広場

駐車場

娯楽施設

保育園・幼稚園

現状で満足している

その他

54.3%

48.6%

45.7%

40.0%

34.3%

34.3%

31.4%

20.0%

17.1%

14.3%

11.4%

8.6%

新木駅  21件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

病院

スーパーマーケット

商店街

娯楽施設

行政機能

その他

公園・広場

駐車場

保育園・幼稚園

現状で満足している

66.7%

47.6%

38.1%

33.3%

33.3%

23.8%

23.8%

23.8%

19.0%

14.3%

4.8%

0.0%

布佐駅  14件の回答

飲食店・カフェ

病院

ショッピングモール

スーパーマーケット

商店街

公園・広場

行政機能

駐車場

その他

娯楽施設

現状で満足している

保育園・幼稚園

71.4%

42.9%

35.7%

35.7%

28.6%

28.6%

21.4%

14.3%

14.3%

7.1%

7.1%

0.0%

駅をほとんど利用しない  72件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

スーパーマーケット

公園・広場

病院

行政機能

商店街

娯楽施設

駐車場

保育園・幼稚園

その他

現状で満足している

56.9%

45.8%

40.3%

30.6%

30.6%

27.8%

25.0%

22.2%

22.2%

11.1%

9.7%

9.7%

全体  502件の回答

飲食店・カフェ

ショッピングモール

スーパーマーケット

商店街

病院

行政機能

公園・広場

娯楽施設

駐車場

保育園・幼稚園

その他

現状で満足している

61.0%

50.0%

40.8%

30.7%

29.3%

26.9%

24.9%

18.9%

14.3%

13.3%

9.8%

8.6%

Q15 - あなたは、どのような広場（公園や緑地など）が魅力的だと感じますか。

あなたはどのような広場（公園や緑地など）が魅力的だと感じますか。

魅力的ではない あまり魅力的ではない どちらでもない やや魅力的 魅力的に感じる

憩うことができる

木や花があり、四季が感じられる

ボール遊びができる

遊具がたくさんある

キャンプやバーベキューができる

カフェやレストランがある

ウォーキングやランニングのコースがある

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2%

5%

3%

10%

3%

3%

2%

5%

7%

13%

5%

6%

10%

5%

17%

22%

20%

14%

15%

37%

25%

31%

31%

25%

34%

30%

50%

69%

41%

37%

33%

44%

45%

 1  1

 1  1

 1  1

 1



Q16 - あなたは、どのような水辺が魅力的だと感じますか。

あなたはどのような水辺が魅力的だと感じますか。

魅力的ではない あまり魅力的ではない どちらでもない やや魅力的 魅力的に感じる

眺めを楽しめる

ヨットやカヌーなどの水上レジャーが楽しめる

釣りができる

カフェやレストランがある

ウォーキングやランニングのコースがある

サイクリングロードがある

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7%

10%

2%

3%

4%

12%

15%

3%

3%

6%

5%

26%

31%

11%

13%

19%

30%

31%

27%

34%

35%

33%

64%

24%

18%

51%

46%

38%


